11Iro

HAms: oner
Bo3spact: 44

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK
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Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/198890/answer/198891




[Tpu opanbHOM CEeKCe MOXKHO 3apa3uThCs MHOTUMHU HH(DEKIUSIMHU, TIepeaBaeMbIMU ITOJIOBLIM IIYTEM,
YTO, CYAs 110 BareMy onucaHuIo, ¥ IIPOX30IIIIO, XOTS He UCKIII0UeHa U Hecnenuduieckas
nHpeKuusa. AHaNIU3b KPOBU TakK OBICTPO BPSM JIM YTO-TO MOKaxXyT. CremoBasio Ol A7Ig Hadaia
BBITTOJTHUTD OOIIME Ma30K U3 YPETPH U, YYUTHIBAS MMOSIBJIEHKE CUMIITOMOB, Ma30K MetomoM I1LIP Ha
I0JIOBBIE WH(EKITUH.

HpeBeHTI/IBHOG JIe4yeHue MOZXKHO HpOﬁTH.



